

琴瑟和鸣

生命是一首跌宕多姿的歌。在椰林南国,由杨秋南和张竹娴共谱的爱之旋律,从巍颤到悠扬,一如雨后春阳。"是'真、善忍'调和了我们的弦音,让我们聆听彼此,琴瑟和鸣。"回顾来时的路,他们庆幸修炼法轮大法,迎来崭新的人生。



在台湾担任国小行政主管的杨秋南正陷入婚姻危机,妻子要离他而去。秋南 白天工作,晚上学习硕士课程,有时还得充当儿女的奶爸。在多重压力下秋 南的健康亮起了红灯,家庭矛盾剧增。



妻子张竹娴本是敬业乐业的职场妇女,加班迟归已成常事。面对家庭事业两头忙,她渴望秋南能贴心分劳,可事与愿违。夫妻俩时而龃龉,时而冷战,最终两人都成了门诊老病号。

4



2002年元月, 秋南首次参加法轮大法教师研习营, 讲法录像中李洪志先生讲, "别人可以对我们不好, 我们不能对别人不好, 我们不能把人当成敌人……" 杨秋南深受触动。



"感谢大法教会我'先他后我',让我挣脱名缰利锁,真心体贴身边人,我终于理解了妻子的心境,矛盾迎刃而解。"秋南、竹娴衷心感念法轮大法,让他们走出婚姻危机。



女儿5个月大时,曾经高烧不退,送医院后确诊为"尿路闭锁不全",因尿液回流导致细菌感染。医生说必须长期服用抗生素。服药近两年,女儿因为食欲不振而变得瘦弱。



秋南修炼后,身体正向能量越来越强大。一个人炼功,全家人都受益。在 法轮大法慈悲能量的护持下,孩子居然在不依赖药物的情况下,健健康康、 平平安安地成长起来了。



琴瑟和鸣

一家人连年观看美国神韵艺术团的演出,孩子们萌生了学习艺术的兴趣。两 人就读以古典艺术教育闻名的台湾云林茑松艺术高中,儿子立宏学美术,女 儿彩眉习舞蹈。



兄妹俩艺德兼修,经历6年扎实的基本功训练,他们不但品行端正,更培育 了深厚的古典艺术底蕴,立宏还荣获了新唐人全世界人物写实画大赛荣誉奖。



现已就读大学的彩眉,一日不慎擦撞到古董车。她停车向主人致歉,表明赔偿意愿。车子送修后,主人和颜道:"没关系,你不用付钱了,因为你很诚实,时下已罕见像你这样的年轻人!"



"在浑沌复杂的社会,世人价值标准都已模糊混乱,感谢大法让我们明辨是非,不致迷失方向,能以'真、善、忍'对待他人。""希望大家也能和我们一样,心存'真、善、忍',迎向美好未来。"

1









神韵莅临台湾 总统等百位政要致贺

2022年6月,神韵艺术团第十四度莅临台湾巡回演出,总统、副总统、各级政府首长、立委、民代等百位政要赠花篮、发贺词迎神韵。





法轮大法 也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套动作舒缓优美的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按"真、善、忍"标准提升道德水准。修炼 法轮大法能使人变得诚实,善良,宽容,平和。

使人健康 修炼法轮大法能祛病健身。1998年,北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行5次医学调查,证明法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年,乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查,结论是"法轮功于国于民有百利而无一害",并向中央政治局提交了报告。

弘传世界 法轮大法弘传 100 多个国家和地区,受到普遍爱戴和尊敬。法轮大法书籍被翻译成 40 多种语言在各地出版发行。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献,获各国政府褒奖、支持议案和信函 5700 多项。

真 TRUTHFULNESS 善 COMPASSION 忍 FORBEARANCE

更多精彩内容,请突破网络封锁访问明慧网 www.minghui.org

翻墙软件下载地址

电脑版 https://j.mp/fgp88

安卓版 https://j.mp/fgv88

温馨提示:用国产浏览器可能打不开这些网址,建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

